

»Ganjena sem, da je še toliko dobrih ljudi!«

Miki spet doma.

Igralka Tanja Ribič se zahvaljuje vsem, ki so njenemu kužku pomagali domov.

» Piše: Nina Krobat

Velikonočni ponedeljek je bil, ko je 15-letni kuža Miki, prestrašen zaradi velikonočnega pokanja, zbežal od doma. Odšel je iz ene od vasic v okolici Ponikve, kamor ga lastnica **Tanja Ribič** večkrat odpelje 'na oddih', v kraje, od koder izhaja njena mama in kamor se z možem večkrat vračata.

»Kuža zelo slabo vidi in iz mestnega vrveža ga kdaj odpeljem k mami na podeželje, kjer kuža spet spregleda,« za Radio Rogla pove znana igralka in glasbenica. Ko je ugotovila, da ljubega Mikija ni več, se je zanj začela prava agonija.

Večdnevna agonija

S pomočjo Facebook objav je začela Mikija intenzivno iskati. Objavljala je fotografije, z upanjem, da je kužka kdo opazil in ji bo to sporočil. Tanja ni želela verjeti, da Mikija več ni. Vztrajala

15-letni Miki je, na pol slep in naglušen, v devetih dneh prehodil pot od okolice Ponikve do Zlakove. To je več kot 30 kilometrov!



Srčni ljudje iz Zlakove pri Zrečah, ki so Mikija 'obkolili', dokler ni ponj prišla zaskrbljena lastnica Tanja Ribič.

je in po šestih dneh dobila prvo spodbudno novico: nekdo ga je videl na Kamni Gori. »Gospodična **Eva Pancur** je bila prva, ki mi je dala znak, da Miki še živi.« Potem so Tanji svetovali, naj se za pomoč obrne na Radio Rogla. »Rekli so mi: pokličite Radio Rogla, Radio Rogla najde vse! In to se je na koncu izkazalo za resnično...« Radijci so pri iskanju Mikija pomagali z objavami na radiu, spletni strani in radijskem Facebooku.

Mikija so opazili na obmo-

čju Zreč, pod tablo Smogavc, 12-letna Lucija iz Črešnovne ga je božala, saj k odraslim prestrašen majhen kuža ni upal. Sledilo je iskanje po Črešnovi, vse do Rogle, Oplotnice ... Poklicala jo je družina Kukovič in še mnogi drugi. Vedno, ko so dobili informacijo, da so videli Mikija in je Tanja prispela na kraj, Mikija tam ni bilo več. Naposled pa Tanjo pokliče še **Kristina** iz Zlakove. Mikija so opazili in nekaj dobrih ljudi ga je skušalo ujeti.

»Na koncu, po lovu po gozdo-

vih in slemenih, so ga obkolili v potoku v globeli in me poklicali. Midva sva pridrvela iz sosednje vasi. V šoku je Miki verjel, da sem jaz, šele ko me je povohal.« Tanja ga je prišla v naročje, lahkega kot peresce, zelo utrujenega, prestrašenega, shuššanega, dehidriranega. Od sreče, da se je vse srečno končalo, je zajokala.

»Hvala vsem!«

Izjemno hvaležna vsem, ki so ji v dnevih agonije dajali znak, da Miki še živi, je minulo soboto poklicala v oddajo Beseda je vaša na Radiu Rogla. V čustvenem nagovoru se je iskreno zahvalila vsem, ki so kakorkoli pripomogli, da je Miki spet na varnem.

»Rada bi se zahvalila Radiu Rogla in prav vsem ljudem, ki so se angažirali pri iskanju Mikija. Koliko smo sposobni, če nas ne ovira strah, če imamo voljo do življenja in ljubezen! Če pomagaš kužku, si pripravljen pomagati tudi večjim nesrečam. Sama sem se iz te zgodbe ogromno naučila. Doživela sem tolikšno sočustvanje in naravnost ganjena sem, da je še toliko dobrih ljudi!«

Miki je po devetdnevni pustolovščini zdaj že skoraj povsem okreval, je pred dnevi preko družbenih omrežij sporočila Tanja in ljudi pozvala, naj raje ne pokajo, saj s tem zelo vznemirjajo živali.

Srečanje ravnateljev osnovnih šol na Celjskem

Na OŠ Pod goro Slovenske Konjice so se pred kratkim srečali ravnatelji osnovnih šol na Celjskem. Srečanje je potekalo pod okriljem Zavoda za šolstvo, OE Celje. Ravnatelji in pomočniki osnovnih šol so se pridružili učencem devetih razredov na hospitaciji pri uri angleščine.

Opazovali so vključevanje formativnega spremljanja v pouk. Profesorica angleščine **Nela Bejat Kranjc** je predstavila pristop, pri katerem učenci razvijajo veščine kritičnega razmišljanja, komunikacije in timskega dela, hkrati pa se zelo dobro izvaja tudi formativno



Ravnatelji celjske regije so prisostvovali pouku na OŠ Pod goro Slovenske Konjice.

spremljanje. Tak način dela skupina učiteljev, ki je vključena v projekt ATS 2020 OŠ Pod goro, in ga uvaja že drugo šolsko leto.

Predstojnica enote Zavoda za

šolstvo OE Celje, **mag. Sonja Zajc**, je povedala, da je formativno spremljanje dolgoročni razvojni cilj Zavoda za šolstvo in da so šole, ki že dalj časa uvajajo ta pristop, navdušene

nad rezultati. »Zadovoljstvo so izrazile tudi prisotne ravnateljice in dale pobudo, da jih še kdaj povabimo,« je povedala mag. **Darja Ravnik**, ravnateljica OŠ Pod goro.